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こころ優しく思いやりのある子 いつも元気でたくましい子 のびのびと表現し進んで学ぶ子

☆『森脇慶一郎善行褒賞』『田中久美子すこやか褒賞』 ☆３月の行事予定
受賞おめでとうございます！ ３日(月) 登校指導

４日(火) ６年生を送る会
２月１８日（火）、橋本市 ボランティアさんにお礼の会

教育文化会館で表彰式が行 スクールカウンセラー来校
なわれ、森脇慶一郎善行褒 ６日(木) ブッキー号（最終）
賞を６年木村さん、田中久 １７日(月) 卒業式準備
美子すこやか褒賞を６年澤 登校指導
村さんが受賞しました。二 １８日(火) 卒業式(給食なし)
人は、心身とも健康で友だ １～５年１１時１０分頃下校
ちや家族を大切にし、学校 ２４日(月) 修了式(給食なし)
生活においても生活面、学 １１時１０分下校

習面の活躍ぶりが、他の児童の模範的な存在です。受賞 ２５日(火) 学年末休業開始
を励みにして、今後のさらなるがんばりを期待していま
す。 ※毎週水曜日 図書ボランティア来校

☆学校運営協議会 ☆記録に挑戦！なわとび大会！！
２月７日(金)に、学校運営協議会が開催されまし

た。今年度の学校の取組や児童・保護者アンケート、 １月２４日（金）校内なわとび大会があり
教員の自己評価の結果等について学校から報告し、 ました。学年が上がるにつれ、難しい跳び方
ご意見をいただきました。今年も一年間、恋野小学 で、跳ぶのも速くなってきます。
校のことを一緒に考えていただきありがとうござい 自分の得意とする跳び方で、時間一杯最後ま
ました。 であきらめず跳んでいました。

☆恋野地区民生委員・主任児童委員懇談会
２月１８日(火)に、恋野地区の民生委員さん、主任児

童委員さんに出席いただき懇談会を行いました。挨拶の
後、恋野小学校、隅田中学校の学校の様子についてお話
しました。その後、情報交換、意見交流をしました。今
後も学校と連携していただきながら、子どもたちの健全
な育ちのためにご支援よろしくお願いします。

□児童アンケート・保護者アンケート集計結果について
本年度もアンケートにご協力いた

だきありがとうございました。アン
ケート集計は、本校の自己評価をす
る際に活用させていただきました。
「聞く・話す」という部分では、児
童アンケートにおいて、「自分の考え
や意見を発表できる。」の項目では、
肯定的に回答した児童の割合が少な
かったです。指名すると答えられる
が、自分から発表しようという気持
ちになるような手立てが必要である
と考えます。しかし、「ほかの人の話
をきちんと聞くことができる。」の項
目では、ほとんどの児童が肯定的に
回答できるようになりました。読書
についての児童アンケートでは、「本
をよく読んでいる」と肯定的に回答
した児童の割合が５９％しかいませ
んでした。水曜日の朝の学習の時間
には、図書ボランティアや学校司書
の方に、読み聞かせをしていただい
たり、家庭においては、「うちどく」
という親子で読書する時間を作って
いただいたりいろいろな手立てを考
えています。引き続き、本年度の取
組を継続しながら、自分から本を読
んでいこうと思う手立てを考えてい
きます。家庭学習習慣をつけていく
ため、引き続き取り組みました。その結果、保護者アンケートでは、家庭学習に対する否
定的な回答の割合が増えたものの、児童アンケートでは、昨年度と比べ、肯定的な回答の
割合が増え、１割程度の児童が家庭学習があまりできていないという結果でした。自主学
習ノートの内容においては、工夫されたものになってきています。来年度も工夫、改善を
しながら取組を続けていきます。その他、文章でも貴重なご意見をいただいております。
参考にさせていただき、今後の学校教育に活かしていきたいと考えておりますので、これからもご支援ご協力をよろしくお願いいたします。

1
わたしは、学校が楽
しい。

2
わたしは、友だちと仲
良くしている。

3
わたしは、授業中、勉
強がよくわかる。

4
わたしは、自分の考
えや意見を発表でき
る。

5
わたしは、ほかの人
の話をきちんと聞くこ
とができる。

6
わたしは、本をよく読
んでいる。

7
わたしは、予習や復
習など、家での勉強
をきちんとしている。

8
先生は、がんばった
ことをほめてくれる。

9

わたしが困っていると
き、先生は話を聞いて
くれたり助けたりしてく
れる。

10
わたしは、そうじをき
ちんとしている。

11
わたしは、進んであ
いさつができる。

12
わたしは、係や当番
の仕事をきちんとして
いる。

13
わたしは、自分のも
のも学校のものも大
切にしている。

14
わたしは、家の人に
学校のことをよく話
す。

15
家の人は、わたしが
話すことをよく聞いて
くれる。

令和６年度　学校評価　児童アンケート　集計結果  　児童数４４名

４　本当にそう思う　　　３　まあそう思う　　２　あまりそう思わない　　１まったく思わない

54.5% 34.1% 9.1%

68.2% 27.3% 4.5%

52.3% 36.4% 9.1%

40.9% 34.1%

18.2%

6.8%

54.5% 44.2％

2.3%

29.5% 29.5% 29.5% 11.4%

47.7% 43.2%

4.5%

77.3% 15.9%

2.3%

4.5%

77.3% 15.9%

6.8%

63.6% 31.8%

59.1% 27.3% 9.1%

84.1% 11.4% 4.5%

72.7% 25.0% 2.3%

43.2% 40.9% 15.9%

62.8% 30.2%
4.7%

1
学校は、教育方針を皆
様にわかりやすく伝えて
いますか。

2
「こころ優しく思いやりの
ある子に育っています
か。

3
「いつも元気でたくまし
い子」に育ってきていま
すか。

4
「のびのび表現し進ん
で学ぶ子」に育ってきて
いますか。

5
学校行事などの内容
は、適切だと思います
か。

6
学校便りや学級通信な
ど、学校からのお便りの
内容は適切ですか。

7

学校行事の中で、子ど
もたちはのびのび意欲
的に活動しています
か。

8
学校は、子どもの間
違った言動をきちんと指
導してくれていますか。

9
子ども一人ひとりが大
切にされ、認められる学
校になっていますか。

10
子どもの登下校の安全
は守られていますか。

11

学校の施設・設備は、
学習をすすめる上で
整っていると思います
か。

12
校舎内・校舎外の環境
は整備されています
か。

13
学校は、行きやすい雰
囲気になっていますか。

14

参観日や学校便り・
ホームページなどで、教
育活動がよくわかるよう
になっていますか。

15
学校は地域とのつなが
りを大切にしています
か。

令和６年度　学校評価　保護者アンケート　集計結果

４　そう思う　　　３　ほぼそう思う　　２　あまり思わない　　１思わない　　０　わからない

48.5% 45.5%
3.0%

48.5% 42.4%
6.1%

3.0%

36.4% 48.5% 9.1% 6.1%

51.5% 45.5% 3.0%

51.5% 48.5%

63.6% 36.4% 0.0%

51.5% 39.4% 9.1%

60.6% 30.3% 3.0%

66.7% 27.3% 6.1%

51.5% 36.4%
6.1%

3.0%

57.6% 33.3% 6.1%

57.6% 30.3% 9.1%

63.6% 33.3% 3.0%

57.6% 42.4%

54.5% 33.3%
3.0%

16
子どもは、授業がわか
りやすいと言っています
か。

17
子どもは、家での学習
習慣が身に付いていま
すか。

18
子どもは、学校や学級
が楽しいと言っています
か。

19
子どものことについて、
気軽に相談できます
か。

20
学校での出来事や様子
について子どもとよく話
していますか。

21

子どもの話をきちんと聞
いたり、連絡帳等を確
認したりして学校での子
どもの様子がよくわかり
ますか。

51.2% 39.5% 7.0%

2.3%

25.6% 39.5% 23.3% 9.3%

67.4% 18.6% 11.6%

72.1% 23.3%

44.2% 39.5% 16.3%

60.5% 27.9% 11.6%

51.2% 39.5% 7.0%

2.3%


